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Παρακαλούμε όπως διαβάσετε με προσοχή του κάτωθι όρους και 
προϋποθέσεις χρήσης του pharmacogenie Κάθε φορά που κάνετε χρήση του 
pharmacogenie, συμφωνείτε ότι αποδέχεστε πλήρως και χωρίς καμία 
επιφύλαξη τους όρους και τις προϋποθέσεις χρήσης που περιλαμβάνονται 
στο παρόν και δεσμεύεστε προς συμμόρφωση με αυτούς. 
Σε περίπτωση που δεν συμφωνείτε και δεν αποδέχεστε τους κάτωθι όρους 
και προϋποθέσεις, παρακαλείστε να μην προχωρήσετε στη χρήση του. 
 
Η διαδικτυακή εφαρμογή (application) pharmacogenie έχει δημιουργηθεί από 
την εταιρία «S & G solutions ltd » (στο εξής «S & G») προκειμένου να δώσει 
στους χρήστες πληροφορίες για τα φαρμακευτικά σκευάσματα που είναι 
αδειοδοτημένα από τον ΕΟΦ και αναφέρονται στο εκάστοτε Δελτίο Τιμών 
φαρμάκων της Ελλάδας. Τα στοιχεία αντλούνται από το επίσημο Δελτίο Τιμών 
και τα spc’s αυτών των σκευασμάτων. Η S & G φροντίζει για την 
επικαιροποίηση των Δελτίων Τιμών μετά από κάθε νέα έκδοση τους, αλλά 
δηλώνει ρητά ότι δεν φέρει καμία ευθύνη για την μη πραγματοποίηση αυτής 
της επικαιροποίησης ή για τυχόν τεχνικές αστοχίες κατά την διαδικασία.                                                                  
Οι χρήστες πρέπει να γνωρίζουν ότι τα spc’s των προϊόντων είναι αυτά που 
ισχύουν κατά την πρώτη ανάρτησή τους και δεν ενημερώνονται για τυχόν 
αλλαγές στην συνέχεια. 

Τα calculators παραμέτρων του pharmacogenie είναι απλά υπολογιστικά 
εργαλεία που έχουν ως σκοπό την διευκόλυνση των χρηστών. Η S & G δεν 
φέρει καμία ευθύνη για τυχόν δυσλειτουργία ή αστοχίες των calculators.           
H όποια ευθύνη προκύψει από δυσλειτουργία ή αστοχία του pharmacogenie 
σε κάθε περίπτωση βαρύνει τον χρήστη της εφαρμογής. 

 
Όσοι έχουν πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα έχουν δικαίωμα να κάνουν 
χρήση του pharmacogenie . Η χρήση του pharmacogenie από ανηλίκους 
επιτρέπεται μόνον με τη ρητή συγκατάθεση των ενηλίκων που ασκούν την 
επιμέλειά τους, οι οποίοι και είναι αποκλειστικά υπεύθυνοι για την προστασία 
των ανηλίκων.  
Η S & G δεν ευθύνεται για οποιαδήποτε χρήση από χρήστες που δεν 
πληρούν τις παραπάνω ιδιότητες. 
 
Συμφωνώ και αποδέχομαι αναντίρρητα τους κάτωθι όρους και 
προϋποθέσεις: 

ΕΙΔΙΚΕΣ	ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 
 
Η S & G δύναται οποιαδήποτε στιγμή να τροποποιήσει ή να ανανεώνει τους 



παρόντες όρους χρήσης.  
 
 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ	ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ	ΚΑΙ	ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗΣ	ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ 
 
Το σύνολο του περιεχομένου του pharmacogenie (ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά: γραφικά, λογισμικό, λογότυπα κλπ.), αποτελεί αντικείμενο 
πνευματικής ιδιοκτησίας που ανήκει αποκλειστικά στη S & G και διέπεται από 
τις εκάστοτε ισχύουσες εθνικές, κοινοτικές και διεθνείς διατάξεις περί 
Πνευματικής Ιδιοκτησίας, διατίθεται δε στους χρήστες της αυστηρά για 
προσωπική (μη εμπορική ή κερδοσκοπική) χρήση.  
 
Απαγορεύεται ρητά οποιαδήποτε αντιγραφή, αναπαραγωγή, μεταφορά, 
αποθήκευση, μεταποίηση, για εμπορικούς ή άλλους σκοπούς, χωρίς τη ρητή 
προηγούμενη έγγραφη συναίνεση της S & G.                                                                                                           
Η S & G επιφυλάσσεται έναντι πάντων για κάθε νόμιμο ή/ και συμβατικό 
δικαίωμά της, πέραν των ρητώς αναφερομένων στην παρούσα παράγραφο. 
 
Όλα τα άλλα εμπορικά σήματα, διακριτικά, ονομασίες προϊόντων, ονόματα 
εταιρειών, γραφικά και λογότυπα που αποτελούν κατοχυρωμένα σήματα και 
προϊόντα πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτων και εμφανίζονται στο 
pharmacogenie , ανήκουν στους νόμιμους ιδιοκτήτες τους, εμπίπτουν στη 
δική τους σφαίρα ευθύνης και η εμφάνισή τους στο pharmacogenie  δεν 
αποτελεί και δε θα πρέπει να εκλαμβάνεται ως μεταβίβασή ή εκχώρηση 
άδειας ή δικαιώματος χρήσης τους. 
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Οι χρήστες αποδέχονται, συμφωνούν και συνομολογούν ότι έχουν  την 
αποκλειστική ευθύνη αν προκύψει οποιοδήποτε πρόβλημα από την χρήση 
των πληροφοριών που λαμβάνουν από το pharmacogenie. 
Αποδέχονται ότι το pharmacogenie είναι απλά ένα βοήθημα και ότι η S & G 
δεν φέρει καμία ευθύνη για πιθανές αστοχίες.                                                             
Κάθε πιθανή βλάβη που μπορεί να προκύψει από αστοχία της εφαρμογής 
βαρύνει αποκλειστικά τον χρήστη. 
Το pharmacogenie βρίσκεται σε φάση ανάπτυξης  betta. 
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